

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3514期

摆向阳到我县检查化工企业安全生产工作

2019年12月31日,市委常委、常务副市长摆向阳到我县检查化工企业安全生产工作。县委常委、常务副县长李捍卫,县重点项目工作领导小组副组长陈卫东陪同检查。

摆向阳到京宝焦化、京宝新能源有限公司、海星化工和旭阳兴宇等化工企业详细了解安全生产防护措施制定、安全隐患排查、责任制度落实、应急救援体系建设等情况,并深入厂区、智能调度中心现场

实地察看。摆向阳强调,各级各部门要牢固树立安全发展理念、生命至上理念,牢固树立红线意识。企业要切实担负起安全生产的主体责任,突出工作重点,提高企业安全生产保障水平。政府部门要切实担负起属地管理责任,杜绝企业安全生产隐患。相关职能部门要履行好安全生产监督管理责任,帮助企业建立健全各项安全制度,确保企业安全生产、行稳致远。(李萍 李得胜)

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
新闻热线:6522721 (内部资料·免费赠阅)
《宝丰快报》官方微信号:baofengkuaibao

2020年1月
星期五
己亥年十二月初九

3

县委书记许红兵主持召开县委常委会议

党组、县检察院党组、县公安局党委、县总工会党组2019年工作报告暨2020年工作谋划
听取县人大常委会党组、县政府党组、县政协党组、县产业集聚区党工委及县法院党组、县检察院党组、县公安局党委、县总工会党组2019年工作报告暨2020年工作谋划。县委副书记、代县长王代强等出席会议。

2019年12月31日下午,县委书记许红兵主持召开十二届县委第154次常委会议,听取县人大常委会党组、县政府党组、县政协党组、县产业集聚区党工委及县法院党组、县检察院党组、县公安局党委、县总工会党组2019年工作报告暨2020年工作谋划。县委副书记、代县长王代强等出席会议。

会议指出,2019年,各党组织在县委的坚强领导下,牢牢把握正确政治方向,注重加强自身建设,坚持抓班子、带队伍,认真履行职责,扎实开展工作,党组织的凝聚力和战斗力不断增强,有力保证了上级和县委决策部署的贯彻落实,为推进全县经济社会发展作出了积极贡献。

会议要求,要始终把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,推动学习新思想往心里走、深里走、实里走,通过学习,增强党员干部的政治敏锐性和政治鉴别力,保持坚定立场,提升政治素质,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。落实党建工作责任制,进一步夯实党组织工作职责,认真履行好党建领导责任,坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,发挥好把方向、管大局、保落实的重要作用,把县委的各项决策部署落到实处。严守政治纪律和政治规矩,充分发挥纪律预防和警示、约束和规范的作用,坚守政治规矩和组织原则,绷紧纪律之弦,守牢纪律底线,推动全面从严治党不断向纵深发展。聚焦县委中心工作,县人大常委会党组要切实履行好宪法赋予人大的各项职权,为县委决策建言献策。县政府党组要把转型发展作为首要任务,围绕建设“四强县”、晋升全国百强县的目标定位,理思路、谋实策、抓产业、引项目、强基础。县政协党组要把民主协商作为工作的主要抓手,多为县委、县政府提供高质量的意见和建议。县产业集聚区党工委要提升园区服务能力,持续优化营商环境,促进我县主导产业做强、做大、做精。县法院党组、检察院党组、公安局党委、总工会党组,要分别在提高审判质量、加强法律监督、强化社会治安综合治理、团结引导职工群众上下功夫,为我县高质量发展提供坚实保障。

会议强调,党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是做好各项工作的根本保证。各党组织要不断强化理论武装,严肃党内政治生活,持续推进作风建设,压实从严治党主体责任,主动担当作为、履职尽责,营造良好政治生态,不断开创我县各项事业发展新局面。(李得胜)

许红兵深入部分乡镇调研时要求

加强学习 发挥优势 带领群众共同致富



在闹店镇西牛村,许红兵详细了解村级综合整治工作进展情况,对工作组近三个月的工作成绩给予肯定。许红兵还实地察看了西牛村人居环境改善情况。

随后,许红兵来到石桥镇李丰山村参加“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。会上,村党支部书记王建超代表村党支部作检视剖析,并带头进行个人检视剖析。村“三委”班子成员逐一进行了检视剖析并开展批评与自我批评。许红兵听完大家的发言后指出,李丰山村主题教育民主生活会开的辣味十足。(下转二版)

元月1日,县委书记许红兵到闹店镇、石桥镇调研,看望慰问县村级综合整治西牛村工作组,参加李丰山村“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会,察看绿何园家庭农场项目建设情况。县委常委、县委办主任马胜昔参加调研。

王代强在消防救援大队挂牌仪式上要求

勇担使命 苦练精兵 敢打必胜

2019年12月31日,我县举行消防救援大队挂牌仪式。县委副书记、代县长王代强,县委常委、政法委书记桓贯超,县人武部部长陶恒茂,县重点项目工作领导小组副组长陈卫东等参加挂牌仪式。

王代强、桓贯超共同为县消防救援大队揭牌。

仪式上,王代强代表县委、县政府向消防救援大队挂牌成立表示祝贺,向全县消防救援指战员表示亲切慰问!他指出,在市消防救援支队和县委、县政府的坚强领导下,县消防救援大队不断夯实政治根基,加强练兵备战,激发队伍活力,

忠实履行了职责使命,出色完成了新中国成立70周年消防安保等重大任务,充分展现了消防救援队伍的良好精神风貌,为全县经济社会发展作出了应有贡献。

王代强要求,要坚决做到对党忠诚、纪律严明,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,从严格落实“两严两准”建队要求,以铁的纪律打造铁的队伍,勇担使命,苦练精兵,敢打必胜。要牢固树立战斗力标准,聚焦“全灾种、大应急”,深入开展全员大练兵,全面提高队伍专业素质和综合应急救援能力,为我县经济社会高质量发展再立新功!(张克勤)

腊八爱心粥 情暖环卫工

元月2日是农历腊月初八,正值我国传统节日“腊八节”。县总工会联合爱心企业众口菜粮开展为环卫工人送腊八“爱心早餐”公益活动。

早上7时许,县委副书记汤红漫,县人大常委会副主任、县总工会主席崔建利便早早来到县城劳模广场送早餐现场,亲手将热腾腾的爱心粥递送到环卫工手中。

“天气冷,你们辛苦了,赶紧趁热吃吧……”嘘寒问暖的话语,表达出党和政府对广大环卫工人们的关爱之情,县领导感谢他们为美化城市环境付出的辛勤汗水,同时呼吁更多的爱心企业关心关爱环卫工人。

活动当天,志愿者们将热腾腾的腊八粥、包子、鸡蛋等送到辛勤工作的环卫工人手中,受到大家的好评。(肖艳超)

县十五届人大常委会举行第三十八次会议

2019年12月30日下午,县十五届人大常委会举行第三十八次会议。县人大常委会领导梅玉三、刘景华、杨占杰、崔建利、娄文聚、阿卫国出席会议。

县人大常委会主任梅玉三主持会议。

会议听取审议了县政府《关于2019年县本级财政预算调整方案和新

增专项转移支付资金使用情况的报告》;表决通过了县人大常委会《关于批准2019年县本级财政预算调整方案的决议》。

县委常委、常务副县长李捍卫,县人民法院院长沈伟轩,县检察院检察长吴京伟等列席会议。

(李萍 李得胜)